
Versenyrendezési ajánlások 

2020. június 10-től visszavonásig 
 

Ezen iránymutatások alapja a hatóságok jelenlegi fertőzésmegelőzési tanácsai, amely többek között a 
következőkre vonatkoznak:  

• az összegyűlt emberek számának minimálisan tartása,  

• a személyes védőtávolságok megtartása,  

• a személyes higiénia és  

• az érintéssel történő fertőzések megelőzése.  

 
A hatóságok megengedik a sportrendezvények megszervezését zárt körülmények között, feltéve, hogy 

ezek az események a vonatkozó CDC ajánlásoknak megfelelnek. 

 
Figyelem! Azoknak a személyeknek, akiknek légzőszervi fertőzés tünetei vannak, még enyhe 

tünetekkel sem szabad részt venni sem rendezőként, sem szervezőként venni a versenyeken. Ez 
természetesen vonatkozik azokra az emberekre is, akik karanténban vagy elszigetelten vannak. A 

magasabb kockázatú csoportokba tartozó embereknek általában azt tanácsolják, hogy ne vegyenek 

részt eseményeken. Az utazási tevékenységek csökkentése érdekében lehetőleg csak helyi 
rendezvényeket szervezzünk. 

 
Az MTFSz elnökségének 30/2020. határozata szerint 2020. június 10-től a hatályos szabályok, jelen 

állás szerint különösképpen a Magyar Közlönyben közzétett 46/2020. (III. 16.), 71/2020. (III. 27.), 

168/2020. (IV. 30.), valamint 170/2020. (IV. 30.) kormányrendeletekre, újra lehet regionális és július 
1-től országos rangsoroló versenyeket rendezni. Amíg sportrendezvényeket csak „zárt körülmények” 

között lehet rendezni, addig közterületeken versenyeket regionális és országos rangsoroló versenyként 
továbbra sem lehet rendezni. Ez a határozat legkésőbb augusztus 14-én hatályát veszti. 

 
Az egyénileg végzett tájfutó tevékenységek önmagában nem járnak a fertőzések terjedésének jelentős 

kockázatával. A kihívások inkább  

• az utazással,  

• a rendezvényközponttal / arénával, 

• a rajtterülettel és 

• a pontérintéssel kapcsolatosak. 

 
Az MTFSZ elnökségének döntése értelmében a 2020. évi versenyeinkre a jelentkezési határidő 

következőképpen módosul: országos rangsoroló versenyek (amik benne vannak az országos 
versenynaptárban, de áthelyezést kérnek): legalább 4 héttel a verseny előtt kötelesek jelentkezni (de 

csak OR-mentes hétvégére), a regionális rangsoroló versenyek legalább 2 héttel a verseny előtt 

kötelesek jelentkezni. 2020-ban rendezendő versenyeknél a versenykiírásnak kötelező 
jelleggel tartalmaznia kell a Rendezőség által előírt egészségügyi korlátozásokat 

(higiénia, stb.), illetve azt hogy a Rendezőség ehhez milyen eszközöket, feltételeket 
biztosít. 

 
Elvárt, hogy a rendező mindenkor tisztában legyen az idevonatkozó aktuális hatósági 

előírásokkal. 

 

Ajánlások Versenyrendezők részére 
 

Egészségügyi felelős: 
A verseny elnöke nevezzen ki egy egészségügyi felelőst, aki mindenkor felelős a szabályok 

betartásáért. Ennek a személynek felhatalmazást kell kapni az esemény visszavonására és / vagy az 
egyének kiutasítására a rendezvényről, ha ezen iránymutatásokat nem tartják be. Külön nem 

megnevezett felelős esetén a verseny elnöke egyben az egészségügyi felelős. 
 

Általános alapelvként tartsuk és tartassuk be a 1,5 méteres távolságszabályt mindenki számára, aki 

nem ugyanabban a háztartásban él. 
 



Versenykiírás és a versenyértesítő 

A versenykiírás tartalmazza, a versenyértesítő szükség esetén pontosítsa a tervezett megelőző 
intézkedéseket, a megszokottól eltérő szabályokat, eljárásrendet. 

 
Célterület 

Az arénát úgy kell elrendezni, hogy egy időben a minimális mennyiségű ember tartózkodjon a 

területen [ideértve a rendezőket és az összes többi résztvevőt is]. A beérkezett versenyző a 
legrövidebb időn belül képes legyen elhagyni a cél területét. 

Javasolt célelrendezés: 
 

 

 
 

A cél teljes területét kordonozzuk körbe, jelöljük, hogy ez verseny területe. Idegeneket udvariasan 

tessékeljük ki a célterületről. 
 

A célban legyen megfelelő mennyiségű, szeparált célsátor, ne a megszokott „mindenes” sátor. Külön 
csak SportIdent kezelői, külön jelentkeztetés, külön raktár, stb. 

 

A SI kiolvasót helyezzük a sátron kívülre, állványra. Mellé tegyük a bérelt dugóka gyűjtő dobozt, 
melybe a versenyző dobja be a dugókát kiolvasás után. A végén a rendező zárja le a dobozt, és vigye 

el fertőtlenítős vízben kimosni a tartalmát. 
Részidős cédulát ne nyomtassunk és ne osztogassunk. Csak wifi vagy internetes eredményközlés 

legyen. 
Térkép elvétel és frissítő osztás ne legyen a befutás után. 

 

Az aréna területén lehetőleg mellőzzük a kereskedelmi árusításokat és a büfét. 
 

A WC-k mellett tiszta vízhez és fertőtlenítőszerekhez kell hozzáférni. A látogatás előtt és után mosson 
mindenki kezet. A WC-ben a rendező biztosítson fertőtlenítő sprayt, amivel a WC „vendége” használat 

után fertőtleníteni tudja az egységet. 
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CÉLCÉL

„szokásos” cél „covid” cél



A szervezőnek gondoskodnia kell a fertőtlenítőszerek és tiszta víz megfelelő elhelyezéséről. A 

fertőtlenítőszerek nem működnek jól a láthatóan szennyezett bőrön. 
 

Nevezés: 
Ajánlott az előnevezés megkövetelése. Kisebb versenyek (RR) esetén célszerű az Entrylight vagy 

egyéb hasonló nevező rendszer használata. A nevező rendszerben legyen lehetőség az utalásos 

fizetési mód megjelölésére. 
Kerülendő a helyszíni nevezés, használata esetén is csak néhány, kijelölt Nyílt kategóriákban ajánlott. 

Az előre nevezéshez képest jelentős pótdíj különbözet ajánlott, ezzel is az előnevezést erősítendő. 
 

Jelentkeztetés 
Biztosítsuk az utalásos fizetés lehetőségét akár a verseny előtt, akár a verseny után. Ebben az esetben 

az előre nevezetteknek a jelentkezésnél meg sem kell jelenniük. 

Minimum két jelentkeztetési pont legyen, külön az előre nevezettek és külön a módosítók részére. A 
jelentkeztetési pontok legyenek szűk kordonnal megközelíthetőek. 

A jelentkeztetők lehetőleg maszkban és gumikesztyűben dolgozzanak. 
 

Dugókabérlés, módosítás:  

Lehetőleg kerüljük el a dugókabérlést. A bérelhető dugókákat a rendező a verseny előtt és után 
fertőtlenítse (pl. mosás hipós vízben). A dugóka bérleti díja tartalmazza a fertőtlenítés díját is, legyen 

600-1000 Ft futamonként. 
 

Dugókaszám módosítás a rajtolás előtt írásban egy erre a célra felállított gyűjtődobozban gyűjtendő  
 

Módosításokhoz használható cédula minta (dugókaszám, egyéb adatok): 

 

NEVEZÉS                             Új:              Módosítás:  

Név:  

SI dugó:  

Klub:  

Kategória:  

Átnevezésnél régi 
kategória: 

 

RAJTIDŐ: 

(rendező írja rá) 

 

 

Rajtlistaszervezés 
A rajtlistát úgy szervezzük meg, hogy a lehető legkevesebb versenyző induljon egy időben. 

Ennek módja: 

• hosszabb rajt nyitvatartás 

• minden kategória (beleértve a nyílt is) rajtidőre induljon 

• a kategórián belüli rajtidőköz növelése 

• 30 másodpercenkénti rajtoltatás 
Ne alkalmazzunk semmilyen (rajt vagy cél) karantént. 

 



Rajtterület 

A rajtterületet úgy kell elrendezni, hogy egy időben a minimális mennyiségű ember tartózkodjon a 
területen [ideértve a rendezőket és az összes többi résztvevőt is] és biztosítsa a megfelelő távolságot 

is.  
Javasolt rajtelrendezés: 

 

 
 
Javasolt intézkedések: 

• Az egyes rajtzónák hosszúak legyenek, akár 5-10 m is. 

• A rajtszemélyzet létszámát minimalizáljuk, hagyjuk el a felesleges feladatokat (pl. a 

rajtszemélyzet felírja az induló dugóka számát) 

• Minimalizáljuk az egyidőben a rajtkordonban levők számát (4 fő max, pl. megfelelő rajtlista 
szervezéssel) A négy egyidőben a kordonban tartózkodó versenyző, hosszirányú kordonnal 

kaphat elválasztást. 

• Akár csökkentsük a rajt időzónáját 2 percre. Törlésdoboz a rajtzónán kívül, -2: Beléptetés, 
Ellenőrzés és ellenőrző doboz 

• Belépéskor az ellenőrzést elektronikus módon oldjuk meg (lásd a Postás rendszere) 

• 30 másodpercenkénti rajtoltatás, (ha a rajtóra nem tudja, akkor rajtdobozokkal)  

• A térképet csak a rajt után vehesse el a versenyző, az egymástól megfelelő távolságban (min 

1,5 m) elhelyezett térképtartókból. 

• Ne legyen pótszimból elérhető a versenyzőknek. 

 
Javasolt, hogy a szervezők gondoskodjanak fertőtlenítőszerek és tiszta víz megfelelő elhelyezéséről a 

rajtban is. A fertőtlenítőszerek nem működnek jól a láthatóan szennyezett bőrön. 
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Térképek, pálya előkészítése: 

A térképek elkészítésekor mindenki mosson kezet a feladat megkezdése előtt. 
Az ellenőrző pontok erdőbe történő kihelyezése után a felvezető a nála lévő fertőtlenítővel tisztítsa 

meg a Sportident dobozt. 
Amennyiben a pályán feltétlenül szükséges frissítőt biztosítani a versenyzőknek, azt kis méretű (0,2-

0,5 l) palackozott vízzel oldjuk meg. 

 
Célba érkezés, kiolvasás 

A cél és kiolvasó dobozokat a kihelyezés után a felvezető a nála lévő fertőtlenítővel tisztítsa meg. 
 

A Sportident kiolvasás a célvonaltól nagyobb, minimum 20-30 méterre történjen, hogy megfelelő 
puffertávolság maradjon a sorban álláshoz, ahol a versenyzők tartsák meg a 1,5 méteres távolságot. 

Ezt a sort szűk egy személyes kordonnal tereljük a kiolvasáshoz. Nagyobb versenyek esetében több 

párhuzamos folyosó is kialakítható. 
A kiolvasás a célsátor területén kívül történjen, a versenyző ne kapjon kiscetlit az eredményével. 

Az esetleges bérelt dugókát a versenyző saját kezűleg helyezze egy kihelyezett zárható dobozba (pl: 
szavazó doboz, kis nyílással a tetején) 

 

A térképeket ne vegyük el. 
A célba érkezést követően ne biztosítsunk frissítőt a versenyzőknek, azt mindenki oldja meg otthonról 

hozott frissítővel. 
 

Eredményközlés és -hirdetés 
Az arénában csak online eredményközlés legyen (wifi vagy internet). Az eredményeket (beleértve a 

részidőseket) minél hamarabb online elérhetővé kell tenni. 

 
Eredményhirdetést a helyszínen ne tartsuk. Díjazást – ha szükséges – utólag adjuk át. 
 

Ajánlások Versenyzők részére 
 

A versenyeket a „gyere-fuss-menj haza” elv szerint tartják, és senki sem tartózkodhat a 

versenyközpontban a szükségesnél hosszabb ideig. 

Kövesd a szervezők utasításait. Ne felejtsd el a 1,5 méteres távolságszabályt mindenki számára, aki 

nem ugyanabban a háztartásban él. 

Pont fogás után ne állj meg közvetlenül az ellenőrző pont mellett, ha időre van szükséged a következő 

átmenet végrehajtásának megtervezéséhez. 

A résztvevőként a befutás utáni frissítéshez és tisztálkodáshoz hozz saját vizet / mosókendőt. 

Hozzál saját frissítőt és ételt, majd vidd haza a szemetedet is! 

Használd a kézfertőtlenítőt mielőtt belépsz a rajtba. 

Célbaérkezés és kiolvasás után ne tömörülj szorosan versenytársaiddal, hogy megvitassátok a pályát 

és az útvonalválasztást - a távolsági szabályok itt is érvényesek. 


